

开黄色网站只赚了28元钱

这名男子喜欢钻研网络技术,租来境外服务器建色情网站被抓获

本报记者 刘腾腾 通讯员 卢海清 梁铁君

犯罪嫌疑人王某从初中开始接触电脑,从此便对电脑爱不释手,大学学习的专业是网络工程,还购买书籍自学黑客技术,辍学后,为了牟利,他便租来架设在境外的服务器建色情网站。近日,涉嫌在网上传播淫秽物品牟利的王某被警方抓获,然而由于经营不善,王某被捕时只获利28元。



王某在看守所里接受审讯。(图片由警方提供)

百元建起淫秽网站

今年3月初,青岛市网警支队在对网站监控时发现,在黄岛区有一名网民涉嫌通过建立色情网站吸引网民点击的方式进行牟利。了解情况后,青岛市网警支队与黄岛公安分局网警大队立即成立专案组进行调查。通过运用技术

手段,警方发现租住在黄岛区岔河村某处出租房的一个名叫王某的人有重大作案嫌疑。3月22日下午,民警在黄岛区一家网吧将正在上网的犯罪嫌疑人王某抓获。

经调查,王某于2011年7月份建立的名为“黄朝激情社

区”的网站里所包含的五千九百余张图片、九百余部小说、一百三十余个视频文件均为淫秽物品。办案民警介绍,为逃避公安机关的打击,王某专门将租来的服务器架设在境外,并注册了两个域名,建网站的成本总共不足百元。

为牟利建黄网拉广告

25日,记者在黄岛看守所见到了王某。王某告诉记者,他曾经是临沂某高校的一名大学生,学习网络工程专业,平时非常喜欢泡在网上研究网络问题。大学读了两年后,由于家庭的原因,王某辍学了,一个人从临沂来到黄岛。王某称,在学校时他就很喜欢钻研计算机技术,为此,他还

专门买书自学黑客技术。刚来黄岛时,他人生地不熟,只能每天在租来的房子里上网,“在浏览论坛和QQ群时,听说有人通过做色情网站牟利,就想模仿别人的网站做一做。”王某称。

运用自学来的技术,王某逐渐掌握了做色情网站的门道,终于做成一个名为“黄

朝激情社区”的色情网站。网站做好后,他开始通过技术手段在搜索引擎上推广一些关键词,并建立色情导航网站“皇朝导航”以吸引网民点击,提高网站的排名。王某称,他网站的访问量能到达每天几万IP。有了一定的点击率后,王某开始从网上联系广告联盟,以此来赚取广告费用。

28元将换来数年刑期

办案民警告诉记者,在经营淫秽网站期间,王某放在出租房里的电脑曾经被入室盗走,而他存放在电脑里的色情图片和视频资料也一起被盗,为了找回电脑,王某还曾经报警求助。虽然电脑没有找回来,王某此后却更加谨慎,电脑里再也没有存放过色情图片和视

频。办案民警介绍,涉嫌在网上传播淫秽物品一般是处以治安处罚,性质恶劣的将被判处有期徒刑,而如果以牟利为目的在网上传播淫秽物品的,则会被判处3年以上10年以下有期徒刑。

王某称,通常来他的网站

做广告的都是些成人用品的卖主,他将广告嵌入到网页中或做成弹框式的广告,如果有网民点击网站上的广告或者购买广告上的产品,王某便可以从广告商处收取一定的费用。但由于经营不善,王某被捕时网站只盈利了28元。

近日,王某被正式批捕。

相关链接

今年3月初,青岛市网警支队调查发现,平度市有三个色情网站通过传播淫秽物品牟利,“站主”同为平度人李某。在立案调查时,民警发现李某与黑龙江大庆人包某联系频繁,掌握两人建立色情网站的证据后,专案组于3月26日兵分两路,同时在平度和大庆将李某、包某抓获。

经审查,两人供述了自2011年底开始,租赁国外服务器建立色情网站“聚色网”、“一生一世电影”以及色情导航网站“94gao”,并通过网民浏览其网站广告,收取广告费非法获利4万余元的犯罪事实。经鉴定,网站内所包含的1210张图片、254篇小说、60余部视频文件均为淫秽物品。

红星·美凯龙 MACALLINE 全球家居 百Mall时代

百城·百店 惊天动地2小时

4月28日-5月6日

1000个金银币 大奖等你赢

M 以十当百 2000个定金翻倍机会 想翻多少你说了算!

自4月20日起,顾客只要交纳10元定金即可参加定金翻倍活动,顾客抽取1副扑克牌中的任意一张纸牌,根据纸牌的数值确定定金翻倍的倍数,最高可翻20倍! 定金交纳时间:第一季4月20日-30日 第二季5月2日-5日 定金翻倍券兑换及翻倍金额使用时间:4月28日-5月6日

M 百城百店 谁与争锋 1000个金银币大奖 等你赢!

红星美凯龙城阳、胶南商场两店联动,共同推出1000个金币、银币大奖,两个商场各设置“震撼黄金大奖”金币100名,“富贵白银大奖”银币400名。4月28日-5月6日,顾客在红星美凯龙商场消费满1000元即有1次抽奖机会,满2000元2次,以此类推,统一参加5月1日、5月6日的现场大抽奖活动。

M 惊天动地震撼让利 买家居成交价基础上再降10%!

4月20日-5月6日,顾客可在红星美凯龙合作楼盘、小区物业、异业商家处获得红星美凯龙100元家居消费抵用券,凭此消费抵用券在红星美凯龙城阳商场消费满1000元直降100元。该消费抵金券须消费满1000元方可使用一张,消费满2000元可使用两张,上不封顶。特价品、换购品、样品、饰品五金、电器、软装类等商品不参加本次活动。抵金券有效使用期限:4月28日至5月6日(过期将自动作废)

M 百城百店聚惠尊享 全场500款新品5%让利补贴!

红星美凯龙城阳商场全面出击,再度整合工厂源头资源,集结大批国内外一线品牌,全场推出500款新品特惠销售。顾客凭2011年1月1日至2012年4月27日期间有效的购房合同或房产证可购买该500款补贴商品,可在成交价基础上再次尊享5%的让利补贴。活动时间:4月28日至5月6日

M 五一全家逛红星 人人爱家最光荣!

活动期间,红星美凯龙商场将设立爱家墙,现场由工作人员为顾客提供拍照服务,并将全家的照片及爱家宣言张贴于爱家墙上,顾客分享自己的幸福爱家照片,同时可参与赠送抵用券活动。活动时间:4月28日至5月6日

更多精彩,敬请莅临.....

地址:城阳区正阳路与青威路交汇处向东200米
电话:0532-68008000 Http://cy.qdmkl.com

设计师 免费咨询
家居顾问 全程导购
送货安装 准时送达
30天 无理由退货
售出商品 100% 货真价实
绿色环保
同城比价 3倍优惠
先行赔付
购物 免费停车
家居专家 服务承诺

